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Päivälista
—  Lasten näytelm än harjotus tä­

nään kello 5 ip. Seuraava karjotus 
maanantaina samaan aikaan.

—  Näytelm äseuran kokous on huo­
menna kello puoli 7 ip.

—-  ’“Valkeita orjia” karjotus m aa­
nantaina kello 7 ip., 5, 4, 3 ja 2.1 
Huom aa, ei ensi näytöstä.—-i O rkesteri tänään klo 8 ip. te a t- : 
teriin soittam aan puoli tuntia kan­
sallistanssia.

—  “Kansalliotanssijat" tänään klo 
8 ip. teatteriin joka yksi. Näyte- i 
tään että kuom enna tanssi m enee.

—  "Sällit” tänään klo 7 paikalle
—  Sekakuorolaiset kaikki haaliin

kuom enna kello kahdeksan; o h je l- ) 
m anum erona on kuorolaulua.

—  O rkesteri sam oin ok jelm aso it-: 
toon kello 8.

—  Kir jallisuuskom itean kokous 
sunnuntai-iltann klo 6 :30  lukukuo- ; 
neessa. Kaikkia kirjallisuusasiam ie-1  
kiä pyydetään saapum aan, että voi- j 
daan toim inta järjestää tarkotustaau! 
vastaavalle kannalle.

MONIPUOLINEN OHJELMA
tulee olem aan kuom enillan iltam is­

sa klubin baalisra, joka iltama pide­
tään Canadan järjestön toveri,aino- 
jen maksun avustam iseksi. O hjel­
masta m ainittakoon puhe, runoja, 
köörilaulua, soittoa, kupletteja y. m. 
hauskoja ohjelm anum eroita, ja sitte 
lopuksi pistetään yläsalissa hieman  
tanssiksi että rutimis ei liiaksi jäy­
kistyisi.

Iltama alkaa kello kahdeksalta. S i­
säänpääsy on pantu niin alhaiseksi, 
että kenenkään ei näin rahattomina 
aikoina tarvitse rahanpuutteen takia 
pois jäädä; se on ainoastaan 25 sent­
tiä.

Olin unohtaa mainita, että välillä 
ryypätään kahvit alakerrassa. ,

TYÖT ALKOIVAT EILEN

uudella Y oungs Riverin sillalla. 
Aluksi lyödään vain paiiinkeja ja 
luonnollisesti muuta sitä mukaa kuin 
työt edistyy. \l»n h a  silta onkin niin 
huonossa kunnossa, että insinöörit 
arvelevat laajakantoisten ' korjaustöi 
den käyvän tarpeelliseksi ennenkuin  
se voi kestää kesän raskaan träfikin.

«

LAUANTAINA, MAALISK. 6 P.—SATURDAY. MARCH 6
täytyy  työväenliikkeen ja sen t o i-1 F le tcher. den?., F lo r id a ; Gay, 
m itsijain tällaisenku» kehityskauden dem.. L o u is ia n a ; Jones, rep., 

W ash ing ton  ; L enroot, rep., W is-läpi välttämättä kulkea.
Niihin aikoihin kun Am erika a i - ; c o n s in ; Phelan , dem., C alifor- 
i tulla laajem m in tunnetuksi Eu- n ia ; Sm ith , dem..ko

ropan porvaristolle, se on, noin kol­
m isen vuosisataa sitte, käytti euro- 
palainen porvaristo samanlaisia m e­
nettelytapoja nousevan työväenliik-

G e o rg ia ;
Sm ith, dem., M a ry la n d ; Sm oot, 
rep., U ta h ;  Spencer, rep., M is­
souri ; U nderw ood dem., A lab a­
m a; W ad sw o rth , rep ., New 

keen ja porvaristolle vastenm ielisten Y o r ;  WatSOIl, rep., In d ian a ;
vallankum ouksellisten kukistam iseen  
Heitä tuom ittiin linnat täyteen, ra­
kennettiin kaikille suurimm ille m aa­
tiloille kidutuskam m ioita, ja kun n e ­
kään toim enpiteet eivät riittäneet, a- Presidentti jyrk­

känä raahansopi-

H ard ing , rep., O h io ; T hom as, 
dem., C olorado ; C ham berlain , 
dem ., O regon.

lettiin heitä lähettää Englannin sil­
loisiin siirtom aihin, käsistä ja ja lo is­
ta raudotettuina.

Monta laivanlastia on tuollaisia 
"rikollisia" tuotu A m erikaankin, et­
tä Europa olisi porvaristolle turval­
linen. Nyt tehdään Am erikassa sa­
moin.

mnksen suhteen

sä, tämä kielto on paikallaan tällä 
kertaa mikäli se koskee yksityisiä. 
Samalla olkoon mainittu että Liitto­
valtioiden virkam iehet jotka työsken­
televät väkijuom a-salakapakoiden et­
sim isessä ovat vahvasti asestetut am ­
pum a-aseilla ja saavat niitä käyttää 
tarpeen tullessa m ääräysten mukaan.

Vuokran m aksajat yhdistyvät. 
Täällä, kuten muuallakin on asun­
tojen vuokria kohotettu viim e aikoina  
aivan "Porvoon mitalla" ja tämän 
takia on perustettu yhdistys joka tu­
lee taistelem aan kohtuuttom ia vuok­
ran ylennyksiä vastaan kaupungissa. 
Valtuusm iehet ovat valinneet erikoi­
sen kom itean jonka tehtäväksi on an­
nettu ottaa selvä liiallisista vuokrien  
kohottam isista, seka lupaavat tehdä

naimisissa oleva m ies ja oh tämä vie« 
koteltu na.nen ollut pastorin "yksi- 
tyis-sihteeri".

vaa kattoa myötan ohjelmassa. pu. 
kuja lainataan näyttämöltä pienti 
korvausta vastaan ja kolme rahapa]. 

K aupungin äänestäjistä jotka re- kintoa jaetaan parhaiten onnistunet!, 
glsteerasivat itsensä primary vaaleja Yleisö on palkintotuomarina sil-
varten toukokuussa oli 2 ,529  mer- ovilipun kanssa seuraa mukana ää.
kinnyt itsensä äänestävänsä sosialisti- nestyslippu ja kolme eniten aines- 
puoluetta, registeeraajia oli kaikkiaan ■ ‘V ap puja  saaneet saavat palkinnot.

Osaston kokous on torstaina , | p 
kaikki jäsenet kokoukseen ja uudet 
voivat yhtyä oman luokkansa rivei- 
hin. —  Veikko.

141,252.

Kohtelias tasku varas oli se varas 
joka varasti eräältä m ieheltä kukka­
ron jossa oli pari dollaria rahaa ja 
$60 m aksuosotus. Täm än maksuo-1rh  T k L  s huonekaluja ja rautataval .h e tt , v .r » . p . . - |  RA A  „ „ i i n  hetpo.II, . ¡ , ? X
tissa m iehelle, syynä kohteliaisuuteen Suuri alennus hi m oista että saamme

VIEDÄÄN VASTA MAANANTAINA

Juuri lehden painoon m ennessä 
saimme tov. Partanilta ja Reivolta 
sähkösanom an Portlandista, jossa he 
ilm ottavat että heidät viedään edel­
leen vasta m aanantaina, edellyttäen  
luultavasti että he saavat olla vapaa­
na siihen asti.

KANSALLISTA NSSIJAT HUOM!
Tänään klo 8 ip. pyydetään kaik­

kia kansallistanssiin osaaottajia saa­
pumaan teatteriin harjoitelem aan. —  
On aikom us huom enna orkesterin  
säestyksellä tanssia Työkansan hy­
väksi pidettävissä iltamissa m yöskin  
kansallistanssia. Saapukaa siis joka 
yksi tanssija, sam oin orkestarin jäse­
net. Pyytää —  F. H.

VIINAPOLTTIMO LÖYDETTY
KAUPUNGISTA.
Eilen löysivät poliisipäällikkö Carl­

son ja hänen apulaisensa viinakeitti- 
mön 468 Niagara kadulla. Huoneen 
ta vangitsivat he erään Alfred Carl 
son nimisen m iehen, joka kum m in­
kin väittää ei olevansa missään te ­
kem isissä viinankeittäm isen kanssa, a- 
stineensa vain talossa, ja sanoo jon ­
kun Hendricksor.in olevan keittim ön  
om istajan. Poliisit arvelevat löytä­
neensä nyt oikean päätrokarin, joka 
kai selvenee parhaiten jälkeenpäin  
pidettävissä kuulusteluissa.

W ash ing ton , 5 p. m aalisk .— 
V iim einen toivo rauhansctpi- 

Tuom itaan linnaan kaikki m uksen hyväksym isestä  riippuu 
vähem m änkin vastenm ieliset, tä y te - j 'kokonaan p residen tti W ilson in  
tään laivat "kapinallisilla" ja lä h e te -! v astauksesta  kom prom issitarjo - 
tään takasin Europaan kaikki sellai- j ukseen  artikkeli X :n Suhteen, 
set jotka vähänkään uskaltavat suu- jonka tarjouksen  hänelle  tulee 
taan raottaa työväestön puolesta ka- esittäm ään  senaatto ri S im m ons, 
pitalism ia vastaan. jos p residen tti suostuu  hänet

A jat m uuttuvat ja me ajan m u k a -. vastaano ttam aan . Dem oferaatis- 
na. . ten  senaa tto rien  enem m istö, tu-

Työläiset, tutkikaa asioita, luke- ! Ice hyväksym ään  p residen tin

oli tietysti kun varas ei voinut m uut­
taa rahaksi osotusta.

Lasten kasvatuksen laim inlyöm ises- 
parhaansa estääkseen isäntien kisko- ta puhui täällä eräässä kokouksessa  
miset vuokralaisilta. Dr. A. D. Ball ja vaati että hallituk- Puhelin 5 4 /
•  Rypälem ehuun “ potkasu ainetta" «en taholta kohdistettaisiin sama h u o -1 
sekottrvat muutamat ylioppilaat Ca- j lenpito lapsiin nähden mitä e s im .; 
lifornian yliopistossa m aanantai-iltana sijoille annetaan, puhuja mainitsi A- 
eräissä kem uissa, seuraavana aamu- laskassa valtion puolesta syötettävän  

hirviä jottei nämä häviäisi sukupuut- ' 
toon.

Ilmalaiva postinkulku täältä New t

na löydettiin  kolm e nuorukaista a i­
van tiedottom assa tilassa, toim itettiin  
sairaalaan jossa ovat kuolem an kielis­
sä. . Yksi "sairaista” ¿n kokonaan Yorkiin aijotaan saada nopeaksi sillä 
halvattuna samasta rypälem ehun juon- asiantuntijat sanovat postin voitavan ' 
nista.. j kulettaa 10 tunnissa eikä tulevan kal-

$ 5 0 ,0 0 0  korvausta vaatii W. G. liimmaksi kun mitä sen kuletus nyt

enemm än tilaa 1 evätvarastoa varten 
Ympäristöllä ovat talojen hinnat ja 
vuokrat hyvin ^huokeita. Bond ka­
dun huonekalukauppa. M. NEl SON 
FURNITURE CO., 504 Bond S t V.

kaa luokkasuhteita käsittelevää kir 
jallifiuutta, sanom alehtiä. Kun te sen 
teette niin mikään pim eyden mahti 
mailmassa ei voi kukistaa' valtaan- 
nousevaa työväestöä!

Porvaristo pyrkii tällaisten tapaus­
ten kautta lannistuttam aan työväes­
töä, mutta siinä se ’erehtyy. T yö­
väestöä ei voida sortamalla lannis­
taa. Sitä ei voineet Venäjän tsaarit, 
Saksan rautakansleri Bismarck, eivät­
kä voi Am erikan raha-diktaattorit.

Se pyörii sittenkinl

lopullisen lausunnon , se littiv ä t 
jo h ta ja t. Jos p residen tti lopul­
lisesti hylkää kom prom issin  sa­
no tun  artikkelin  suh teen , niin 
silloin hänelle ¡liuotetaan , e ttä  
kaikki to iveet rauhansopim ulk 
sen hyväksym isestä  ovat rau en ­
neet.

NIIN SIELLÄ, TOISIN TÄÄLliÄ.

Monet muistavat m iten vanhassa 
maassa ennen tehtiin, että kun a let­
tiin kunnon tanssit, niin ne kestivät 
vähim m ässä laskussa aam uun asti, 
ellei vielä seuraavana päivänäkin. 
Am erikoissa sitä sentään tyydytään  
kun tanssitaan pari tai korkeintaan  
kolm e kertaa viikossa puoleen yöhön  
asti. Niinpä tänäkin iltana pistetään  
polkaksi klubin tanssisalissa harvi­
naisen hyvässä tahdissa ja miehiltä 
peritään 30  senttiä sisäänpääsyä ja 
naisilta ainoastaan 20 senttiä.

SISÄÄNTULOVEROT
pitää olla m aksettuna tämän kuun 

viidenteentoista päivään m ennessä tai 
voi laim inyönnistä joutua sakkoihin. :

O regonilaiset voivat suorittaa ve­
ronsa Milton A . M illerille, C ollector  
of Internal Revenue, Portland, Ore. ; 
Suoraan konttoriin m aksaessa kelpaa 
käteinen raha; postinkautta ainoas­
taan lähettäjän om alla vastuulla.

V eroista täytyy olla vähintäin yk-1 
si neljäsosa m aksettuna maaliskuun  
15 päivään m ennessä.

M YYTÄVÄNÄ. A suntotalo, "rooming- 
house” m yydään poism uuton takin

kohtuullisella hinnalla. K ysykää To-j 
verin konttorista.

M YYTÄVÄNÄ —  hvvinrakennettu ja 
kalustettu, suurenkokoinen, kaksi­

osainen telttahuone. Hinta kaksisa- j 
taa dollaria käteisellä. —  Mrs. Geo. 
Hammar, 154 W . Exchange St.

SOTILAITA VANGITTU
VARKAINA.
Eilen vangittiin kolm e Ft. Steven- 

sin sotilasta varkaudesta. Heidän 
syytetään tyhjentäneen kolm e niistä 
pulloista, joita on kaduilla arm enia­
laisille avunkeräystä varten. Yksi 
sotilaista, Daniel Carlson, on tunnus­
tanut tyhjentäneensä yhden, ei m uu­
ta, ja toiset kaksi kieltävät jyrkästi 
koskeneensa pulloihin. Poliisiasem al­
le vietyä löydettiin Carlsonin ta s ­
kuista $1 .65  rahaa ja joku määrä 
kaaran pohjalta, jonka poliisit luule­
vat toisten m iesten tiputtaneen sinne 
koska heidän taskunsa olivat aivan 
tyhjät.

Pojat selittelevät, että heidän m ie­
lestään olisi sopivampaa “pitää raha 
Am erikassa, koska täälläkin on kyl­
liksi nälkäisiä, jotka sitä tarvitseisi- 
vat.”

Miehiä aijotaan syyttää tarm ok­
kaasti, että tällaiset tapaukset eivät 
uusiutuisi.

VENÄJÄLLE
V O IM A K A S

A R M E IJ A
(Jatk oa  enstmälseTtS Kivulta!

tila isct M uurm annin  alueelta ja 
läh e ttän ee t M oskovaan, ke rro ­
taan  tänne tu lle issa  tiedonan,-

P re s id en tti ei taivu.
W ash ing ton , D. C., 6 p. m aa­

lisk. (V iim e tie to .) — P re s i­
d en tti seisoo jy rkkänä kannal - 
laan. T äm ä tieto  an n ettiin  V a l­
kosesta  T a lo sta  vastauksena  k y ­
syin yksiin  m ikä presiden tin  k an ­
ta  on kym m enennen artikkelin  
johdosta  tehdyssä  ‘kom prom issi- 
tarjouksessa.

San Francisco, Calif.
Osaston jäsenille. Moni joka on 

seurannut osastom m e sisäistä toim in­
taa on varmaan huom annut että vii­
me aikoina on ilmapiirissä ollut se l­
laista "sähtöä” joka ei ole kaikkina 
aikoina toveruus periaatteen kanssa

Sm enltzer kun pastori J. F. Poucher 
oli tunkeutunut hänen vaimonsa likei­
seen tuttavuuteen ja rikkonut avio­
puolisoiden välit. Tämä juttu on jo 
pari kuukautta ollut täällä sanom aleh­
dissä ja oikeusistunnoissa on nykyi­
sin läsnä kaikki täm änlaisten juttu- 
jeni janoovaiset jotta ahtaaksi käy se­
lostavat lehdet. Pastori on muuten

maksaa rautateitse.
Naam iaistanssit pidetään T yöväen­

talolla lauantaina 13 päivänä ja sil­
loin tulee ilo ja riemu olem aan ai-

•  K uusam on Jussin  S aunassa  •• e
•  kuuluu olevan hyvä löyly. Sitä ®
•  on saatavana Joka perjantai ja •
•  lauantai klo 1 j. pp.. •
•  JOHN PESONEN •
•  Astoria I .  Oregon ® =
•  378— 29 S t  T elefoon i 795-J •  ”«•••«••••• •••••••••

SUOMALAINEN
PARTURITUPA

YLÄKAUPUNGILLA
29 & Franklin A ve. Kulmassa.

SIRNIO & KUNNARI
„ • . n ___ . , • i n • x- ' sopusoinnussa. Syy tähän erikoiseennoissa, l iinasten  joukkojen tie- ,
d o te taan  vallo ttaneen  
gan.

tilanteeseen on tavallaan luonnollinen, | 
sillä monta kuukautta kestäneet lakot 

’ ovat paljon vaikuttaneet ihmisten ta- 
“ I 1C- I Kalliseen m ielentilaan. O lem m e niin

Petshen-

L ontoo, m aalisk. 6 <p. - 
ra ld ille ’ len n ä ttää  M oskovasta perin herkkiä keskusteluissa unohta- 
tiedon en tinen  parlam entin  a la - 'm aan asian ja esille vetäm ään per- 
hlloneen jäsen  ja  “ H erald in  j soonat ja tämä olisi valitettava kohta. | 
pääto im itta ja  Y rjö L anshurv ,|M e emme saa unohtaa että meidän 
e ttä  N euvosto-V enäjä  ei voi kaikki ajatuksem m e ja työm m e, jos 

me olem m e kansanvallan puoltajia,

M D I N A V 3 A K  
A M E R I C A N  

LINJA

— >

LAIVOJEN 
LÄHTÖPÄIVÄT 

NEW YORKISTA
Ruotsiin, Norjaan, Suo* 

meei» ja Tanskaan

KONEITA SAAPUI.
Kauntille saapui eilen iso määrä 

koneistoa sillä kaunti on päättänyt 
itse alkaa rakennuttam aan tiensä, 
koska kontrahtorit ovat aina vikuroi­
neet tekem iensä teitten kanssa eivät 
ole valm istaneet niitä aikanaan. Niin 
pian kuin koneet saadaan koottua 
aletaan Nehalem -O lneyn tietä tasaa­
maan ja W arrentonin ja Flavellin v ä ­
listä tietä päällystämään.

lainkaan  hyväksyä Puolan  ra u ­
hanehto ja .

L ontoo, m aalisk. 5 p. — L ä ­
hellä Suom en ra jaa  oleva V enä­
jän punanen  arm eija  on a lo tta - 
nu t hyökkäyksen  suom alaisia 
vastaan  lähellä Suojärveä, 'k e r-

pitäisi kohdistua aina yhteistä v ihol­
lista riistäjäluokkaa vastaan, mutta | 
jos me tämän unohdam me ja käym ­
me pientä sissisotaa toisiam m e vai- 
taan silloin olisi parasta lopettaa sota l 
kansanvallan puolesta. Toverit, hei- , 
tetään syrjään keskinäinen ham m ai-

ILMOITAMME ETTÄ MEI1LÄ ON

TÄYSI VA RA STO

Poikasten ja Miesten Vaa- 
tetavaraa ja Kenkiä

KAIKKI ENSILUOKKAISTA

-ja-

SEK A TA V A R A A .

Penttilä & Granlund
UNIONTOWNISSA

KUN TARVITSETTE
teettää suutarintyötä olen 

aina palveluksessanne.

Gust Ollikkala
1348 Franklin Ave. 

29:nnen kadun kulmassa.

1 OLEMME OSTANEET ENTISEN ! 
I OREGON CO-OP. ASS’N LIHAKAUPAN 1

ja suosittelemme palvelustamme yleisölle.

SANITARY MEAT MARKET
X  127— 10:s katu. Tel. 157 =

TU O R ETTA  JA SUO LATTUA LIH A A , VO ITA  JA MUNIA.

E. F. SHORES & B. J. JENNINGS
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SUURI VARASTO

MAALEJA JA SEINÄPAPEREITA
Meiltä saatte aina huokeilla hinnoilla. M yöskin arvioimme työn­

ne vapaasti. O stokset tuodaan kotiinne vapaasti.

ASTORIA PAINTING CO.
Puhelin 185 . 2 1 8  Taylor A ve., Astoria, Ore.
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OPETTAJAT VAATIVAT PAL­
KANKOROTUSTA.
Pacific kauntin opettajat W ashing- 

tonissa, johon kauntiin kuuluu Ilwa­
co, ovat jättäneet hakem uksen asian­
om aisille virkailijoille, vaatien $1 ,200  
alimmaksi palkaksi tavallisissa kou­
luissa. • .

Kylläpä on surkeat olot sielläkin  
kun sellaisten kuin opettajain pitää 
esittää vaatim uksen noinkin alhai­
sen m inimipalkan saamiseksi. Luu­
lisi porvariston kohtelevan periaat­
teittensa tukipylväitä hiukan parem ­
min.

Oscar* II . . . .
Frederick V’,11 . . .

. Huhtik 8 p.

.H uhtik. 29 p.
United States . . . . Toukok. 13 p.
Oscar 11 .................. . Toukok. 27 p.
H eilig Olav ........... . Kesäk. 10 p.
Frederick V ili  . . . . Kesäk. 24 p.
Uqitfcd States . . . . . Heinäk. 1 P-
Oscar II > . 1 leinäk. 15 p.

The Chilberg Agency,
Yleisasiam iehet

SCANOiNAVlAHAM£RICAN LINE
702— 2nd Av«. Seattle, Wash.

Välitämme tikettiä Suomesta Yh­
dysvaltain ja Canadan kaikkiin 

kaupunkeihin.

Tilatkaa hyttinne etukäteen lä­
heiseltä asiam ieheltäm m e eli Seatt­
len konttorista. *

TUNNETTU KANSALAINEN
Gustaf Tuomi on hiljakkoin m yy­

nyt talonsa Deep Riverillä, ja viime 
viikon aikana on hän ostanut farmin 
Q uincy'stä, johon hän aikoo siirtää 
perheensä tämän kesän aikana. Kau­
pat välitti täkäläinen Columbia Real- 
1y Co., Eskola ja Harju.

ro taan  tänne H elsing is tä  tu llees- , 1 • 1 .............  ,, .”  . ! telu, siitä ei ole mitään siunausta, ja
sa tiedonannossa. iossa uu tisen  , ( > . • ...1 koettakaam m e kuka meistä voisi par-
lah teena  m ain itaan  siellä annet- • •„ 1 n i n  u,i haiten palvella sitä luokkaa yhteis­
tä  ’v irallinen  lausunu to . i • , , ,7___ __ _ j kunnassa joka on toveruusperiaatteen

L ontoo, m aalisk. 5 p. — T ä n -  Pcrustuk ,elle laskettu. Unohtakaam - 

ne tiedo te taan , e ttä  R u m a n ia n :me »‘»¡•‘emme asiat, pitäkäämm e hy - ; 
pääm in isteri V aida-V oevod on vä huoli omista »•¡‘»¡•‘a. ja jos vält- 
v astan n u t N euvosto -V enäjän  ui- tämättä tahdom m e riidellä niin ol- 
koasiain kom isarion  T sh itsh eri-  koon riita vaan ,iita ken meistä \ Par- 
nin rauhan tarjoukseen , ilm o ita- haiten- «¡tkeämmin ja rohkeimmin «<- 
en hyväksyvänsä  sen kaitaa ja antaa voim ansa työväenluo-

-------- ----------  ; kan palvelukseen.
Japan i taasen  lupaa po istaa  jouk- A m pum a-aseitten m yönti kielletty.

konsa S iperiasta. Kaupunkin valtuusm iehet ovat päät-
H onolulu , m aalisk. 5 n. _ • » » ' '<  '«p ««'“

lapani,, h a llitu s on p ä ä ttä n y t n,yö" mn k .uP„„8, . „
ku tsua  joukkonsa pois Srperias- . ,
ta. siten  nouda ttaen  sam aa poli- . . . .  ,

i .„ , t -i ti • i i nom alehdissä sillä m onet murhat ovattukkaa kuin \m erik ak m , k e rro -, . .
taan täällä  ilm estyvälle  japan i- ,ap‘ l" un' e'  kun
laiselle lehdelle ■'Shinpolle'’'T ,> - ’’““‘'L ka"po,,tr :  M ul'
i - .. ,, ta voi kiellolla olla toinenkin puo-Kiosta tu lleessa  kaapelisanom as- 
-a. F nsi m aisten japan ila isten lenaa, sillä kuka takaa eikö vallassa

HEI SUOMALAISET!
H I E R O J A

MRS. W. KAARTE
348 Alameda Ave.

= Ystävät ja vihamiehet, kun haluatte ikuistuttaa itsenne = 
= valokuvaamalla, niin tulkaa meille. =
|  Auki sunnuntaisin koko päivän ja arki-iltoina klo 5—S E

J  =

420  Bond Street 
, Hyvää ruokaa joka päivä 

kello 6 ap. 1 I ip.
A inoa Suom alainen Ruokala 

keskikaupungilla UNION PAIKKA.
MINNIE LEHTO.

JOKI-EXPRESSIÄ
RAHDIN A JO A JA HINAUSTA)

£ £ /4 S  SAAR\ I
Ê 213 W. Bond St., Astoria, Oregon. =
~ J III I I ! l l l l l l l l l i l ! l l! I I I I | | | | | | | l l l t l | | lt l | | | | l | | | | | l l l l l l l l l i l l l lJ ll l l l l l l l l l l l l l l t l l l l l l l l l l l l l l l l irc

UUSI KUORMA-AJURI LIIKE
Olen alkanut kuorma-ajurin liikkeen, joten toivon arvoisan yleisön 
kannatusta. Teen kaikkea alaani kuuluvaa työtä, kuten puiden 
kivihiilen kuljetusta sekä muuta ajoa.

SERVICE EXPRESS
227 TAYLOR AVE. PUHELIN 105€

(Care of West End Billiard Parlor.)
ARVO R IN ELL, Puhelin 989

yintiiä
teillä on Pinniä ja  näppyjä, voivat

Uimiset luulla, että teiltä on joku paha 
U u ti. .  .Lukekaa mitä eräs henkilö kir 
johtaa meille;

Cnv{n#tnn. Mich. Arv. kansalainen: Olen 
tf lai nat tciltA lääkkeen finnejä ja kasvojen i»nn- 
<'->tn-ta varten ja oli «n V-rrasaasn tehokas 
‘tuke... Se poisti mrAakin kaikki rumat merkit 
'-uroita- konniuittaen. J ack K «toi. a. 
Finni ja  K anoicn kannietnavoide poistaa 
häpvt ja kaikenlaiset paineet kassoista. 
Tekee ihon kirkkaaksi, puhtaaksi j a .
jtuniik» . . . .  Tilatkaa “ P IN N I VOI« 

D E T T A .”  Lähetetään posti vapaasti 
41.00 hinnasta.

—— Lignei Pia Apteeki oa saarin -■
—— soo ia. Apteeki Vtulys railoissa ■ • ■

——-Osa««; P. A U«mcU Ca.-Saperier. Wta.

PARTAN JA REIVO MENNEET.
Eilen kello neljän junalla m atkus­

tivat toverit Partan ja Reivo Port- 
landiin antautuaksecn liittohallinnon  
viranom aisille edelleen kuletettavaksi 
M cNeill-saarelie suorittamaan heille 
vakoilulain nojalla tuomittua kahden 
vuoden pakkotyörangaistusta.

Se oli m erkkitapaus Astorian suo­
m alaisten ja koko paikkakunnan, v ie­
läpä valtionkin historiassa, ja tulee 
ikuisesti säilymään niiden muistossa, 
jotka olivat saapuneet asem alle sa­
nomaan viimeisiä jkähyväisiä lähte­
ville tovereille.

Lännen historia tuskin tuntee to is­
ta samanlaista tapausta, että olisi 
miehiä viety pakkotyöhön sananva­
pauden rajotuksien perusteella, käyt­
täen syytöksinä kirjasta jonka kus­
tantamisesta tai levityksestä syyte­
tyillä ei ole ollut vähintäkään tietoa 
ennenkuin , sen jälkeen kun halli­
tuksen urkkijain toiminta heidän huo­
mionsa siihen kiinnitti. Nyt sekin 
on tehty ja Astoria voi olla ylpeä  
saavutuksestaan.

Yleisöä oli saapunut tilaisuuteen  
satoja, reipasta ja innostusta uhku­
vaa toverijoukkoa, joka käsitti että 
kapitalismista sosialism iin kulkiessa

joukko-osasto jen  k erro taan  läh 
tevän V lad ivostok ista  m aalisk. 
20 päivänä, jo lloin sie ltä  läh te ­
vät m atkalle  ko tim aahansa  vii­
m eiset tsekkiläis-slovakkilaiset 
jouko t.

X eu vosto-Y enä j än Japanille  
lähe ttäm ässä  rau h an tarjo u k sessa  
pyydetään  Japan ia  tu n n u s ta ­
m aan L eninin de fak to -hallitus 
ia rupeam aan uudelleen diplo­
m aattisiin  suhteisiin  V enäjän  
kanssa, ja  sam alla  siinä luva­
taan  lopettaa  te rro rism i (? )  heti 
kun liittova lla t hyväksyvät V e­
näjän  ra uhan tarjouksen  ja  tu n ­
nustaa  Japanin  erikoiso ikeudet; 
S iperiassa.

19 senaattoria
veljesliittojen j

mastalleltstalie
—■ ..... «

W ash ing ton . 5 p. m aalisk. — : 
T o rsta in a  annettiin  ju lk isuu teen  
n im iluette lo  n iistä senaa tto re is- ‘ 
ta. jo ita  rau ta tie ty ö lä is ten  v e i- ' 
jesh ito t tu levat vastu stam aan  i 
vaaleissa. K ym m enen re p u b li­
kaan ista  ja yhdeksän  dem okraa­
tis ta  senaa tto ria  on n im ite tty , i 
N äm ä
o v a t :

olijat pelkää että kansa jos saa v a ­
paasti itsensä varustaa am pum a-aseil­
la voisi joskus niitä' käyttää itse-

' TOHTORI

4 . GROENLUND,
L. L. B. ja M. D.

palveltuaan Yhdysvaltain arm eijas­
sa ja jatkettuaan lukuja C hicagossa  

on nyt m uuttanut 
ASTORIAAN, OREGONISSA, 

ja avannut konttorin  
HELLBERGIN ROHDOSKAUPAN 

päällä (U nion  T ow nissa)
Kaikkia sairauksia hoidetaan. —  

Erikoisala: silm ä-, korva- ja kurk­
kutaudit.
T u n n i t :  10—-1 2, 2— 4 ja 7— 8 

T el.: Konttoriin ja kotiin 856. 
Sunnuntaisin sopim uksen mukaan.

KÄTILÖ
MRS. H. ANDROS

357 Taylor Ave., Astoria, Ore.

J

2061 Bond St. (4 2  ja Bond) | ~
. » » a  i ~

ÖYSTER LO AF CAFE j

JOHN PLALOS, omist. =
lOrnnen ja Bond St. kulmassa

Suom alaisille hyvä palvelus. ¡ X
ASTORIA, OREGON =

Nax Raatapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon- 

tum iseen ja väsyneeseen tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet. herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen­
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nu> 
RautapiUeri ylösrakentaa voimaa ja 

i elinvoim aa.
Nux RautapiUeri on varmasti taat­

tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin ,0 0  
marjaa purkissa, hinta $1 .00 , yhden) 
kuukauden hoito, eli $5 .0 0  6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
Astoria, Ore.

K irjevaihto voi tapahtua:

HELLBERG DRUG CO.,
W. Bond St. and Columbia Ave.
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KAIKENLAISTA TROKI-AJOA |
ja huonekalujen m uuttoa tehdään huolella ja pikaisesti. —

PUITA JA KOLIA !
M yöskin ajan tavaraa m aalle, Svenaeniin, Knappaan, Olney hm y- n»• X

K ohtuulliset hinnat. E

FRANK JOHNSON
“  69 W. Bond St. —  Puhelin 666-J. E
F  I I I I I I IH I I l l l l l l l l l l l l l l l l l l ! l i l l t I t l l l l l l l l | | | |1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | i | | | | | | | | | | | | | | | | i l l l l l l ,HI>i*

R akentajat!
Huomatkaa!

K un ta rv itse tte  rak en n u sta rp e ita , ku ten

KATTOPÄREITÄ
SANTAA, SEMENTTIÄ, KALKKIA, “PLASTERIA”, 
LATTIAKAAKELEJA, TIILIÄ KAIKESTA LAJISTA

Y. M. Y. M.
niin tieduste lkaa  ensinnä m eidän h in to jam m e. Kustannus 
a rv io t annam m e m ielihvvällä.

Nimileimasimia knmis-
veljes lü tto jen  vihollisc, ToVefisSO; . ‘i .

Beckham. ‘ demokraatti Ken- ^ 0 ^  SeUai„en heti! 
tu ck ,. Krandagee. repunkaan,, | „„ ojUute„o ol„.

maan apteekkitilauksia liikkeellem m e.

ASTO RIA, OREGON.

I

C onnecticu t: C um m ins. rep.,
Iow a ; ,  C urtis , rep., K an sas;

Myög kattopäreitä  (S h in g e le itä ) m yytävänä
P U H E L IN  466. A STO RIA . ORK

HELLBERG DRUG CO.

1

- ■:


